
Valberedningens förslag inför årsmöte 2024 i Brottkärrs Tennisförening
Vid årsmötet skall val ske av en ordförande för en tid av 1 år, halva antalet övriga ledamöter (3 stycken) för en tid av 2 år. Eftersom halva antalet ordinarie ledamöter bara väljs vartannat år, sitter 3 ledamöter normalt kvar 1 år till för fullgörande av sitt andra och sista år i styrelsen. Om ledamöter av olika skäl hoppar av eller byter uppdrag, kan det dock bli aktuellt med fyllnadsval.

Valberedningen har i år bestått av Markus Granlund (sammankallande), Kristina Lukes och Federico Rovai. Efter att valberedningen under hösten på sedvanligt sätt förhört sig om hur sittande styrelseledamöter ser på ett eventuellt omval, har det framkommit att hela styrelsen ställer sig till förfogande för omval. Valberedningens bedömning är att styrelsearbetet har utförts på ett bra sätt under det gångna året, vilket gör att valberedningen föreslår att styrelsens sammansättning förblir oförändrad. 
Valberedningens arbete bedöms även det ha fungerat men pga arbetsbelastningsskäl så behöver Markus Granlund avgå ur valberedningen. Därför föreslår valberedningen att Kristina Lukes tar över som sammankallande och attt Jarl Berlin väljs in och därmed ersätter Markus Granlund.

Valberedningens förslag valberedning BTF
Kristina Lukes (sammankallande)
Jarl Berlin
Federico Rovai
Valberedningens förslag styrelse
Ordförande för en tid av 1 år: 
Marcus Nordwall (omval)
Ordinarie ledamöter som skall väljas för 2 år vid årets årsmöte: 
Claes Tallhage
Helena Hedlund
Mathias Strömberg
Ordinarie ledamöter valda på 2 år vid årsmötet 2023: 
Annika Myrhage
Jens Reckman
Linn Spandow
Suppleant på 1 år: 
Rickard Borendal

Bästa hälsningar,

Markus Granlund (sammankallande)
Kristina Lukes
Federico Rovai
